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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ #2 

	

Αγαπητοί	αναγνώστες,	

Είμαστε	στην	ευχάριστη	θέση	να	μοιραστούμε	τις	τελευταίες	εξελίξεις	του	ευρωπαϊκού	
έργου	SOLAR	–	Το	φως	και	η	θερμότητα	του	ήλιου	ως	ανανεώσιμες	πηγές	ενέργειας,	το	
οποίο	πλησιάζει	πλέον	στην	τελική	του	φάση.	Το	έργο,	που	χρηματοδοτείται	από	το	
πρόγραμμα	Erasmus+	(Συμπράξεις	Συνεργασίας	–	Εκπαίδευση	Ενηλίκων),	στοχεύει	στην	
προώθηση	της	περιβαλλοντικής	βιωσιμότητας	και	της	υπεύθυνης	χρήσης	της	ηλιακής	
ενέργειας	μέσω	καινοτόμων	εκπαιδευτικών	εργαλείων	για	εκπαιδευτές	και	ενήλικες	
εκπαιδευόμενους.	

🌞	Στόχοι	του	Έργου	
Ο	κύριος	στόχος	του	SOLAR	είναι	η	δημιουργία	απλών,	προσβάσιμων	και	πολύγλωσσων	
εκπαιδευτικών	διαδρομών	σχετικά	με	τις	ανανεώσιμες	πηγές	ενέργειας,	με	έμφαση	στην	
ηλιακή	ενέργεια	ως	καθαρή	και	βιώσιμη	πηγή	διαθέσιμη	σε	όλους.	
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📚	Αναπτυγμένα	Παραδοτέα	
Χάρη	στη	συνεργασία	των	εταίρων	του	έργου	–	Giva	srl	(Ιταλία),	Tecomsa	(Κύπρος),	Rosso	
Arancio	(Ιταλία)	και	SFB	(Βουλγαρία)	–	αναπτύχθηκαν	τέσσερα	βασικά	εργαλεία:	

-	Εργαλειοθήκη	για	εκπαιδευτές	ενηλίκων:	ένας	πλήρης	οδηγός	με	θεωρητικό	περιεχόμενο	
και	πρακτικές	δραστηριότητες	για	εκπαιδευτικά	περιβάλλοντα.	

-	Διαδικτυακή	πλατφόρμα	(https://solarplatform.org/):	μια	πολύγλωσση	πύλη	όπου	όλα	
τα	υλικά	του	έργου	είναι	διαθέσιμα	και	δωρεάν.	

-	Διαδικτυακό	μάθημα	για	ενήλικες:	τρεις	θεματικές	ενότητες	με	κατανοητό	περιεχόμενο,	
διαδραστικά	κουίζ	και	πιστοποιητικό	ολοκλήρωσης.	

-	Επιτραπέζιο	παιχνίδι	Energy	Quest:	σχεδιασμένο	ώστε	να	εξερευνά	με	διασκεδαστικό	
τρόπο	τις	δυναμικές	παραγωγής	και	υπεύθυνης	κατανάλωσης	ενέργειας.	

Όλα	τα	υλικά	είναι	διαθέσιμα	σε	τέσσερις	γλώσσες:	Ιταλικά,	Αγγλικά,	Βουλγαρικά	και	
Ελληνικά.	

🤝	Τελική	Συνάντηση	στη	Σόφια	
Η	τελική	συνάντηση	του	έργου	πραγματοποιήθηκε	στη	Σόφια	της	Βουλγαρίας	στις	13–14	
Μαΐου	2025.	Ήταν	μια	σημαντική	στιγμή	για	την	αξιολόγηση	των	επιτευγμάτων,	τη	
συζήτηση	των	εκπαιδευτικών	δραστηριοτήτων	κάθε	εταίρου	και	τον	σχεδιασμό	της	
τελικής	φάσης	διάδοσης	και	ανατροφοδότησης.	Ευχαριστούμε	θερμά	όλους	τους	εταίρους	
για	τη	δέσμευση	και	τον	επαγγελματισμό	τους	τα	τελευταία	δύο	χρόνια.	

✍	Μοιραστείτε	τη	Γνώμη	σας	
Συμμετείχατε	σε	κάποια	εκπαιδευτική	δραστηριότητα	του	SOLAR;	Χρησιμοποιήσατε	τα	
εκπαιδευτικά	υλικά	στο	έργο	σας;	
Βοηθήστε	μας	να	βελτιωθούμε!	Μπορείτε	να	στείλετε	τα	σχόλιά	σας	συμπληρώνοντας	το	
ανώνυμο	διαδικτυακό	ερωτηματολόγιο	στον	παρακάτω	σύνδεσμο:	

👉	ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ	ΤΟ	ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ:	
Η	φόρμα	θα	παραμείνει	ανοιχτή	έως	το	τέλος	Οκτωβρίου	2025.	Τα	σχόλιά	σας	θα	είναι	
ανεκτίμητα	για	την	αξιολόγηση	του	αντικτύπου	των	δραστηριοτήτων	μας	και	τη	βελτίωση	
της	ποιότητας	των	εργαλείων	μας.	

🔗	Μάθετε	Περισσότερα	
Για	πληροφορίες,	νέα,	υλικά	προς	λήψη	και	λεπτομέρειες	για	τις	εκδηλώσεις	διάδοσης,	
επισκεφθείτε	τον	επίσημο	ιστότοπό	μας:	
🌐	https://solareducation.eu/	

Σας	ευχαριστούμε	για	το	ενδιαφέρον	σας	και	που	μας	συνοδεύετε	σε	αυτό	το	σημαντικό	
ταξίδι	προς	την	εκπαίδευση	για	τη	βιωσιμότητα.	

Η	Ομάδα	του	Έργου	SOLAR	


